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Oggetto Domanda di attualità LEG  

Venerdì  28-02-2025 17:51:16

Buongiorno, 

di seguito l'interpellanza presentata dal sottoscritto a nome del gruppo consiliare Lega. L'interpellanza è sottoscritta dai consiglieri:
Cassamagnaghi, Revolti, Vaiarello, Gaviraghi, Calabrò.

 

OGGETTO: SICUREZZA A CERNUSCO 

Gent.ma Vicesindaco, 

con la presente interpellanza si richiedono chiarimenti sul tema sicurezza:

Considerate le diverse segnalazioni ricevute dai cittadini e i fatti appresi dalla cronaca locale, si richiede all'amministrazione quali siano
le misure e i cambiamenti messi in atto per incrementare il livello di sicurezza in città, in particolare:

- Il Comune di Cernusco sul Naviglio ha partecipato a bandi per dotazioni tecnico strumentali e veicoli destinati alla Polizia Locale?

- Qual è l'organico attuale della polizia locale e quali sono le assunzioni previste? 

- Quali sono le ulteriori azioni che l'amministrazione metterà in campo?

Episodi quali furti nelle abitazioni, furti delle biciclette nelle aree adiacenti alla metropolitana e il tema delle baby gang che purtroppo è
arrivato anche nella nostra città, richiedono interventi decisivi e integrati con il supporto di associazioni e cittadini, con l'obiettivo di
presidiare al meglio il territorio e garantire una sicurezza diffusa.

Cordiali saluti

Luca Cecchinato

Consigliere comunale Lega

L'interpellanza è sottoscritta dai consiglieri: Cassamagnaghi, Revolti, Vaiarello, Gaviraghi, Calabrò.
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Uffici

UFFICIO SEGRETERIA PARTICOLARE DEL SINDACO

UFFICIO SEGRETERIA GENERALE - SUPPORTO AGLI ORGANI ISTITUZIONALI

SEGRETARIO GENERALE

SEGRETARIO GENERALE[ASS. GRUPPO]

  CO: SARAGO.F

UFFICIO SEGRETERIA GENERALE - SUPPORTO AGLI ORGANI ISTITUZIONALI[ASS. GRUPPO]

  CO: BIGATTI.A, BRUSSI.S, VERNI.S

UFFICIO SEGRETERIA PARTICOLARE DEL SINDACO[ASS. GRUPPO]

  CO: AROSIO.A

Mittenti confermati

Mittenti

17821-CECCHINATO LUCA(luca.cecchinato@pec.it)
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